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regering gegeven antwoorden 

2987 

Vragen van het lid Agema (PVV) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de verslechterde sfeer in de zorginstelling ’s Heeren Loo 
in Noordwijk (ingezonden 20 juli 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 24 juli 2015) 

Vraag 1
Bent u bekend met de uitzending «’s Heeren Loo: bewoners in het nauw»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening, dat vermenging van de doelgroep zwaar verstandelijk 
gehandicapten met de groep licht verstandelijk gehandicapten met een 
gedragsstoornis nadelige gevolgen heeft voor de eerste groep, de oorspron-
kelijke bewoners van de locatie? 

Vraag 3
Vindt u het van goede zorg getuigen, dat bestaande woongroepen uit elkaar 
gehaald worden om plaats te maken voor de nieuwe doelgroep, waardoor de 
zwaar gehandicapte groep uit hun vertrouwde omgeving wordt weggehaald 
en gedwongen wordt samen te leven met jongeren die blowen, dealen, 
drinken en agressief gedrag vertonen? 

Vraag 4
Deelt u de mening van de directeur, dat dit het gevolg is van de afbouw van 
de jeugdzorg, de psychiatrie en het justitiële apparaat? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Ervan uitgaande dat het zorgplan binnen de Wet langdurige zorg (Wlz) de 
kwaliteit van zorg en de rechten van clienten zou moeten waarborgen, een 
veilige plek hierin toch de basis zou moeten zijn, die hier volledig ontbreekt, 
bent u bereid alsnog de patientrechten te regelen in de Wlz? Zo nee, waarom 
niet? 

1 Eenvandaag 9 juli 2015, ’s Heeren Loo: bewoners in het nauw»
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Mededeling 

De vragen van het lid Agema (PVV) aan de Staatssecretaris van Volksgezond-
heid, Welzijn en Sport over de verslechterde sfeer in de zorginstelling 
’s Heeren Loo in Noordwijk (ingezonden 20 juli 2015), kunnen tot mijn spijt 
niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
Ik streef er naar u zo spoedig mogelijk na het zomerreces de antwoorden op 
deze Kamervragen te doen toekomen.
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